

2022年4月11日下午,我院团委团务小组在旅游学院302教室开展圆梦再出发——“弘扬北京冬奥精神,凝聚砥砺奋进力量”团学骨干主题学习会。主题学习会由宣传委员高馨瑶同学主持,本次学习分为两部分:理论学习与实践参观学习。



一、理论学习

高馨瑶从领悟北京冬奥精神、学习习近平总书记在冬奥会及冬残奥会总结表彰大会上的讲话以及阐述本次冬奥会深刻启示三个部分展开,对胸怀大局、自信开放、迎难而上、追求卓越、共创未来的冬奥精神进行了深入讲解。

胸怀大局是指心怀祖国、志存高远,担当使命责任,同人民团结一心为国争光;自信开放是指开放大度,坚持中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信;迎难而上是指在疫情持续的大环境下,中国人民克服困难、苦干实干,成功举办本届奥运会;追求卓越是指高标准严要求,不断突破和创造奇迹;共创未来是指合作共赢、携手向前,同世界各个国家发出“一起向未来”的呼唤,构建人类命运共同体。



二、实践参观学习

会后，团务小组全体成员来到 21 级旅游管理类 1、2 班相关主题团日活动现场聆听和学习，团支书和团员代表都进行了发言，表示胸怀大局、自信开放、迎难而上、追求卓越、共创未来的冬奥精神为本届冬奥会、冬残奥会提供了巨大精神力量，要以冬奥健儿为榜样，以昂扬向上的姿态投入学校、社会的发展，弘扬冬奥精神体育精神，为实现中国梦、第二个百年目标奉献自己的光和热。



此次主题学习会全体成员深刻领悟了北京冬奥精神，将充分发挥团干部作用，贯彻落实“弘扬北京冬奥精神，凝聚砥砺奋进力量”主题团日活动，在我院广泛而深刻地弘扬北京冬奥精神，使全院同学更加紧密地团结在党中央周围，为实现中华民族伟大复兴而奋斗。